强弱对比悬殊 尽显马太效应

英超第30轮的压轴之战 今晨收兵,曼城主场以5比0 狂扫伯恩利, 并将双方各项赛 事对战成绩改写为9胜1平 自 2016-2017 赛季瓜迪奥拉执 教以来,曼城取得5+进球的比 赛已达17场,比起同为9场的 利物浦和热刺多将近一倍。英 超强者愈强, 弱者愈弱的马太 效应愈发明显, 甚至能从替补 席体现出来

此役, 曼城明显留了一 手,绝对主力德布劳内、斯特 林都坐上替补席,加上身旁的 门迪、萨内、沃克、拉波尔特 京多安和热苏斯,可谓群星闪 耀。其中,德布劳内的身价最 高,达6800万英镑,而最低的 京多安则为 2400 万英镑,其余 多在5000万英镑上下。粗算一 下,曼城替补席竟然"坐"了近 4 亿英镑

与之相比,伯恩利的替补 席就显得很可怜。列农和哈特 赛季后几乎铁定离队:而因为 疫情,还有多名球员的合约面 临过期,替补席甚至凑不齐规 定的9名球员。在7名替补球 员中,卢卡斯·詹森、M·汤普 森和 B·托马斯都是不足 20 岁的小将, 是从二队强行拔 上来充数的; 替补门将邓恩 是免签加盟的; 彼得斯的身 价是 100 万英镑, 凯文·朗才 31.5万英镑,替补席上身价最 高的皮科克·法雷尔也不过是 300 万英镑,甚至不及对方替 补席上身价最低的京多安的 零头

其实不用踢, 仅看双方的 替补席,比赛就已失去悬念, 这种强弱对比在疫情期间就 显得更为悬殊。伯恩利在此役 之后,仍列积分榜第11位,早 已降级无忧。然而,就是这样 一支英超中游队,面对曼城也 只是撑了23分钟,就被小将 福登攻破了球门,此后福登再 下一城, 马赫雷斯梅开二度 再加上老将大卫·席尔瓦的进 球,结果是伯恩利近三次做客 挑战曼城都输了0比5(包括

羊城晚报记者 徐扬扬

民法典与你同行

两大豪门同 毅报道:意大利足坛重启后,此 前只是打了意大利杯和意甲补 赛,新一轮意甲今晨才开始。今 晨在第27轮,两大豪门走出连 续不胜的怪圈:"领头羊"尤文 图斯客场以2比0完胜博洛尼 亚,AC米兰客场以4比1大胜

@ 旱城晚报

尤文图斯状态回勇

尤文在意大利杯连续两场 交出白卷, 先后以 0 比 0 战平 AC 米兰和那不勒斯, 让主帅萨 里和超级巨星 C 罗背负沉重压 力。今晨, 尤文的攻击线仍由 C 罗和迪巴拉领衔,他们的进攻搭 档由科斯塔换成贝尔纳代斯基。 萨里赛前宣布放弃让C罗踢中 锋的安排,而是让他回到自由度 更高的边锋位置,迪巴拉出任假

尤文在第23分钟取得领 先:中卫德里赫特在争顶角球时 倒地,视频助理裁判(VAR)审 核认定博洛尼亚中卫登斯维尔 拉人犯规, 尤文获得点球。C罗 操刀罚进点球,走出在意大利杯 对AC米兰罚失点球的阴影。C 罗上次进球是2月23日, 距今

刚好4个月,今晨利用点球打破 进球荒,但他在运动战的进球荒 仍在延续。

贝尔纳代斯基在第36分钟 送出脚跟妙传,迪巴拉在禁区前 弯弓搭箭攻入一记世界波,尤文 以2比0领先

尤文在下半场攻势不减,没 有扩大比分,却无谓吃牌。右后 卫达尼洛在第 66 分钟才替补上 阵,却在临近终场时连吃两张黄 牌,被罚出场。

萨里赛后表示:"近期对尤 文的那些批评很过分。我们今晚 表现出更强的锐利感,把快节奏 和高强度保持了70分钟。而在 意大利杯决赛,我们的强度在二 三十分钟以后就降下来了。

AC 米兰攻击力强

AC 米兰过去 5 场比赛总共 只有4个进球,今晨则以4比1 大胜, 其攻击力令人刮目相看。 伊布继续因伤缺阵,绰号"恰球 王"的中场恰尔汗奥卢发挥出 色,4个进球都与他有关。第26 分钟,恰尔汗奥卢右路传中,卡 斯蒂列霍攻入第一球。AC米兰 中卫凯尔在上半场临近结束时 膝盖受伤,被年轻中卫加比亚换 下。加比亚在第54分钟为莱切 送上点球,曼科苏主罚点球把比

被扳平1分钟后, 恰尔汗 奥卢射门造成 AC 米兰旧将加

布里埃尔扑球脱手,博纳文图 拉补射为AC米兰再次领先。 两分钟后,恰尔汗奥卢送出精 妙直传, 雷比奇单刀赴会推射 建功。第72分钟,恰尔汗奥卢 左路转移,右后卫小孔蒂传中, 刚刚替补出场的前锋莱昂头球

AC 米兰本赛季在意甲场均 入场券的关键比赛。

C罗(左)带球突破 图/视觉中国

锁定胜局。

进球只有1个,今晨打出不多见 的强势进攻。主帅皮奥利赛后表 示:"我们在面对一支密集防守 的球队时打出了上佳表现,我们 还有更好的表现在后面。"对于 主力中卫凯尔的膝伤,皮奥利表 示:"希望他的伤情并不严重,我 们下轮迎战罗马,那是争夺欧战

✓ CBA·焦点

"让只车"都"有得赢"

广东队主将易建联轮休仍大胜深圳队 35 分

CBA 重启后的第三个比赛 日,卫冕冠军广东东莞银行队迎 来"广东德比"——对阵深圳马 可波罗队。结果广东队展现出雄 厚的实力,在主将易建联轮休的 情况下,仍以 139 比 104 大胜, 取得重启后两连胜。

杜锋:状态仍未达到最佳

CBA 重启后,广东队和深 圳队的目标并不相同。广东队唯 一的目标就是卫冕。为了准备背 靠背的比赛,易建联此役得到轮 休的机会。深圳队由于此前成绩 不佳, 重启后又以全华班应战, 余下的赛事基本上以锻炼队伍 为主。从这场比赛的进程来看, 广东队的状态呈快速上升趋势。

这是队长周鹏复出后的第 二场比赛,但其状态已经回复到 七成以上。周鹏在首节发挥出 色,其突破及拿手的急停中投成 功率都较高,外线接球后的远投 也在第二次起手后命中。而在防 守端,他一次回追给了白昊天一 记惊天大帽,博得广东队替补席 球员大声喝彩。全场比赛,他仅 打了 19 分钟,9 投 4 中得到 10 分,并贡献了3次助攻。

伤愈复出的苏伟,状态也比 此前更好,在护筐、顶防、策应等 方面都中规中矩,篮下进攻的手 感也越来越好。全场比赛,苏伟 5 投 4 中得到 9 分,并摘下 9 个 篮板,效率很高。

年轻球员也都打出了杜锋要 求达到的水平。全场比赛,广东队 有8人得分上双:徐杰7投6中 得到15分,并送出6个助攻;赵 睿6投6中得到16分,冲击力极 强;杜润旺虽然三分球没"开和", 但冲击篮下比以往都坚决,12次 起手命中了8次;曾繁日在15分

钟出场时间里就得到10分。

杜锋赛后表示,年轻球员在 最近的训练中非常投入,状态也 不错,"但训练与比赛是不同的, 整体而言与春节前的状态还是

王建军:球员成长需要过程

作为一支年轻的队伍,深圳 队本赛季由于伤病和外援的原 因,前一段打得不好,目前仅取 得 13 胜位列第 13 位,进入季后 赛的机会比较渺茫。为了锻炼队 伍,他们决定以全华班打完余下 的比赛。

然而,此役的表现却让主教 练王建军有些失望:"输在篮板 球丢得太多以及让对手打了太 多反击。"用一句话总结失利原 因后,王建军批评道:"年轻球员 的成长还需要过程。有些人在暂 停布置后上场,整个脑子都是懵 的,吩咐的战术根本执行不了。

其实,深圳队首节打得不 错,与有威姆斯在场上的广东队 不相上下,最后还以32比31赢 了一节。但面对板凳深厚的卫冕 冠军,深圳队到第二节就顶不住 了,一节就输掉24分,基本上令 比赛失去了悬念。深圳队最大的 问题是球员的稳定发挥很难持 久,经常是好一时坏一时,好的 时候能够与对手僵持,坏的时候 就一泻千里。

全场比赛,深圳队篮板输了 22个、助攻少8次、失误却多2 次——这样的状态,很难进入季

其余几场比赛,同曦队以 95比103不敌青岛队;山西队 以 106 比 102 险胜江苏队;新 疆队以102比82大胜八一队。

羊城晚报记者 周方平

☑ 西甲·今晨

塞维利亚成为 "连胜终结者"

「打印遗嘱,「录像遗嘱」

昌为有效遗嘱

羊城晚报今晨消息 记者刘 毅报道: 西甲劲旅塞维利亚早已 不满足于"欧联杯专家"的称号, 正为下赛季欧冠入场券而战。他 们今晨在客场以2比2逼平比利 亚雷亚尔,终结对手在西甲重启 后三连胜。上轮比赛,塞维利亚以 0比0被巴塞罗那逼平,终结了 巴萨在西甲重启后的两连胜。

塞维利亚上轮本应获胜,只是

没有把握住进攻机会。比利亚雷亚 尔在西甲重启后防守很稳,由西班 牙中卫阿尔比奥尔、托雷斯领衔的 防线颇为稳固,"黄色潜水艇"三场 胜利的比分都是1比0。

塞维利亚今晨与比利亚雷 亚尔打出高比分。巴萨旧将阿尔 卡塞尔上赛季是德甲银靴奖得 主, 今晨在第 18 分钟为比利亚 雷亚尔取得领先。第39分钟,塞

维利亚队长埃斯库德罗把比分 扳平。上半场伤停补时阶段,中 卫托雷斯利用角球机会头球为 主队再次领先。巴萨旧将穆尼尔 在下半场替补出场,在第63分 钟把比分追成2比2。

塞维利亚取得西甲三连平, 积53分暂时升至第三,少赛一 轮的马德里竞技以52分降至

曹阳担任广东全运足球队总教练

羊城晚报讯 记者林本剑 报道: 第十届广东省足球协会

理事会第八次会议日前在梅州 结束。广东省体育局副局长许 建平为梅州客家足球俱乐部总 经理曹阳颁发聘书, 聘任他担 任第 14 届全运会广东足球队 总教练。

曹阳目前是广东省足球运 动中心的教练员。他表示,担 任全运会广东足球队总教练 是自己的责任,这个任务既光 荣又艰巨。曹阳是广东全运足 球队的老臣子,此前参加过五 次全运会,曾在2009年的山 东全运会上作为主教练带领 广东男足杀进甲组决赛,但惜 败给上海队。

国家体育总局去年下发了 第14届全运会竞赛规程总则, 足球比赛只确定四个组别,即 男子 03 组、男子 04 以下组、 女子成年组和女子 03 以下组。 广东省足球运动中心和广东省 足协协调全省优质资源, 优先 保障已确定的四支队伍备战,

对女子成年组、女子 03 组和男 子 04 以下组的教练及科医复 合型团队根据备战需要做出了 积极调整。

全运会广东男子 04 以下 组主要由梅州客家俱乐部与 广东省足球运动中心共建,去 年该队获得了青超第四名、足 协杯第五名。据曹阳介绍,这 支球队目前面临一些困难,缺 乏尖子选手和好的前锋,希望 能够得到省内其他青训俱乐 部和各地足协的大力支持,再 补充五六名有较强实力的球 员,及早入队进行合练。此外, 球队还缺乏高质量的比赛锻 炼和检验。

第 14 届全运会定于 2021 年在陕西举行。曹阳表示:"我 相信能完成全运会的任务。 接下来将会按照以往的经验, 按照全运会的赛制规律去备 战,把广东青训的各家俱乐 部、广州足协、深圳足协中的 人才集中起来,形成"大广东" 概念。

▼ CBA·观察

"洋枪"未归,"土炮"发威

CBA 重启后,仍有很多外援 无法按时归队,不少球队只能以 单外援甚至全华班迎战。外援缺 阵对各队的实力和比赛的精彩 程度都产生了一定影响,但众多 "洋枪"未归,也给本土球员更多 发挥的空间。昨天的比赛,就有 不少国内球员奉献出高光表现, 其中最突出的当属广厦队的胡 金秋和四川队的袁堂文。

在广厦队对阵上海队的比 赛中,胡金秋带领全华班出战的 广厦队以95比90险胜,他也砍 下职业生涯新高的38分。胡金 秋几乎打满全场,交出19投14 中、罚球 11 罚 10 中的成绩单 如此高效的表现,让球迷不禁惊 呼:这简直就是外援在打球!

除了犀利的进攻,胡金秋在防 守端的贡献同样不小。在上一场广 厦队大胜同曦队的比赛中,他在上 半时就送出了4记盖帽,创造了广 厦队本赛季半场盖帽纪录。

赛后,广厦队主教练李春江

CBA 直播表 15 时 45 分

天津 VS 深圳(广东体育)

新疆 VS 北京(央视体育)

6月24日(星期三)

19 时 30 分

数据整理/周方平

更是对爱徒赞不绝口:"非常高 兴大秋能坚持到最后, 作为队 长,他一直在场上鼓励大家,最 终带领球队赢得比赛,这也是我 希望他做到的事情。 孙铭徽同样发挥出色,和对方

外援对位中出色地完成了任务,拿 到20分、9个篮板、7次助攻和2 次抢断的全面数据。取得五连胜的 广厦队暂时排名第三位。

在一场双方均全华班出战 的较量中,四川队以101比72 大胜天津队。四川队年仅20岁 的袁堂文全场送出16次助攻, 打破了四川队史单场助攻纪录 袁堂文打满了全场,除16次助 攻外,还得到9分、4个篮板。16 次助攻是本赛季本土球员的最 新纪录,此前曾令旭、陈盈骏和 孙铭徽都曾单场送出过13次助 攻。本赛季单场助攻纪录是广东 队威姆斯保持的17次。

在袁堂文的穿针引线下,四 川队在首节就确立了两位数的 领先优势,他们只用三节就杀死 了比赛, 让最后一节彻底沦为 "垃圾时间"。身为新秀的袁堂文 打满了每一分钟,足以体现四川 队主帅周金利对他的重视,而他 也没有让主帅失望。在外援缺阵 的情况下,期待并乐于看到袁堂 文这样的小将不断闪光。

羊城晚报记者 郝浩宇

关于广清城际、新白广城际广州北站 至机场T2站段接触网送电的公告

新建广清城际全线、新白广城际广州北站 至机场T2站段轨道交通项目电气化工程已全部 完成,具备送电条件。根据安排,定于2020年 6月25日8:00时对广清城际全线、新口广城际 广州北站至机场12站段接触网送电,届时接触 网电压将达到27.5千伏。为确保送电安全,请 广清城际、新白广城际广州北站至机场12站段 沿线各单位及广大群众,自觉遵守《中华人民 共和国铁路法》等法律法规,增强安全意识, 并遵守以下事项:

一、严禁翻越铁路围墙、栅栏、声屏障或者 其他防护设施等进入铁路地界内。严禁与铁路 施工或调试无关人员进入铁路防护栏、高架桥 、隧道、车站、劫车运用所内玩耍、放牧或停 留。车辆和行人必须走公跨铁桥或涵洞。

二、严禁在铁路电力线路两侧各300米区域 内升放风筝、气球。 三、严禁在公跨铁桥上、高护坡上、线路两

侧建筑物上向铁路路基和线索上抛物;严禁通 过任何物体,如绳索、棒条、导线、水流、尿 液等与接触网线索及相连部件相接触,发现接 触网斯落时, 行人、物体要远离该线10米以外。

四、严禁攀爬接触网杆塔、箱式分区所、箱 式变电站,通信铁塔等沿线各种铁路设施。严 禁偷窃铁路沿线电缆、架空线路及铁路其它设 五、发现故障后及时向铁路部门报告。

广东珠三角城际轨道交通有限公司 2020年6月19日

六、其他未尽事宜严格按《中华人民共和国 铁路法》《铁路运输安全保护条例》有关规定

中国广州仲裁委员会公告

(2020) 穂仲公字第 572 号

本会已于 2019 年 12 月 5 日受理申请 人中国对外经济贸易信托有限公司与你方 及陈俊关于民间借贷纠纷之案案号为 (2019) 穗仲案字第 16120 号, 现定于 2020 年 9 月 28 日上午 9:30 在广州市沿江中路 298 号江湾大酒店 A 座 8 楼仲裁庭室开庭 审理, 仲裁庭于 2020 年 10 月 31 日作出裁 决,领取裁决书的时间为 2020 年 11 月 7 日 前。请你及时到本会办理有关手续。

王海华

有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2020年6月23日

中国广州仲裁委员会公告 (2020) 穂仲公字第 575 号

本会已于 2019 年 11 月 28 日受理申请 人李劲光与你方及廖建梅、彭珍洪、张续屏、 ^上州南星投资咨询有限公司、宋东东关于民 间借贷纠纷之案案号为:(2019)穗仲案字第 15861 号, 现定于 2020 年 9 月 28 日 14:30 在广州市沿江中路 298 号江湾大酒店 A座 8 楼仲裁庭室开庭审理, 仲裁庭干 2020 年 10月31日作出裁决, 领取裁决书的时间为 2020年11月7日前。请你及时到本会办理

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。 2020年6月23日

中国广州仲裁委员会公告 (2020) 穂仲公字第 573 号

金超: 本会已于 2019 年 11 月 29 日受理申请 人中国对外经济贸易信托有限公司与你方 及金秀珍、金银康关于民间借贷纠纷之案案 号为:(2019)穗仲案字第 15885 号,现定于 2020 年 9 月 28 日上午 10:00 在广州市沿江 中路 298 号江湾大酒店 A座 8楼仲裁庭室 开庭审理, 仲裁庭于 2020 年 10 月 28 日作 出裁决,领取裁决书的时间为 2020 年 11 月

7日前。请你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2020年6月23日

中国广州仲裁委员会公告 (2020) 穂仲公字第 576 号

王海亮、张晓辉: 本会已于 2019 年 11 月 28 日受理申请

、李劲光与你方及张艳芳、张续屏、广州南 星投资咨询有限公司、宋东东关于民间借贷 纠纷之案案号为:(2019)穗仲案字第 15862 号,现定于 2020 年 9 月 28 日 15:30 在广州 市沿江中路 298 号江湾大酒店 A座 8楼仲 裁庭室开庭审理,仲裁庭于2020年10月 31 日作出裁决, 领取裁决书的时间为 2020 年 11 月 7 日前。请你及时到本会办理有关 手续。

> 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年6月23日

中国广州仲裁委员会公告

(2020) 穂仲公字第 574 号

本会已于 2019 年 11 月 11 日受理申请 人张舒雅与你方及广州市五湖四海集团有 限公司、广州渔人码头多彩小镇企业管理有 限公司关于民间借贷纠纷之案案号为 (2019) 穂仲案字第 14668 号, 现定于 2020 年 9 月 28 日上午 10:30 在广州市沿江中路 298 号江湾大酒店 A 座 8 楼仲裁庭室开庭 审理,仲裁庭于2020年10月31日作出裁 决,领取裁决书的时间为 2020 年 11 月 7 日 前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2020年6月23日

中国广州仲裁委员会公告

(2020) 穂仲公字第 577 号

本会已于 2019 年 12 月 10 日受理申请 人中国对外经济贸易信托有限公司与你方 及 陆 林 关 于 民 间 借 贷 纠 纷 之 案 案 号 为: (2019) 穗仲案字第 16367 号, 现定于 2020 年 9 月 28 日 16:00 在广州市沿江中路 298 号江湾大酒店 A 座 8 楼仲裁庭室开庭审理, 仲裁庭于 2020 年 10 月 28 日作出裁决,领 取裁决书的时间为 2020 年 11 月 7 日前。请

你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2020年6月23日

学城晚报工商小广告电话:020-87133122



中共广东省委宣传部

广东省普法办公室

年、月、日。